
Zpráva o hodnocení výuky v bakalářském a magisterském studijním programu 

na Fakultě informačních technologií VUT v Brně 

v letním semestru 2014/15 

 

1 Údaje o počtu studentů 

Celkový počet zapsaných studentů v bakalářském a magisterském studiu: 2161 

Počet studentů, kteří se zúčastnili hodnocení: 1098 

Procentní podíl studentů, kteří se hodnocení zúčastnili: 51% 

 

2 Seznam otázek 

 Otázka typ 

1 Aktuálnost a rozsah látky  výběr  

2 Odborná úroveň přednášek  hodnocení5  

3 Pedagogická úroveň přednášek  hodnocení5  

4 Navštěvovali jste přednášky  výběr  

5 Sledujete online přenos přednášek (pokud je vysílán)  ano/ne  

6 Používáte záznam z přednášek k přípravě na zkoušku (pokud existuje)  ano/ne  

7 Pedagogická úroveň cvičení (demonstrační, počítačová)  hodnocení5  

8 Navštěvovali jste cvičení (demonstrační, počítačová)  výběr  

9 Využívali jste konzultace  výběr  

10 Dostupnost slajdů a jiných materiálů k přednáškám  výběr  

11 Kvalita studijních opor (pokud existují)  hodnocení5  

12 Dostupnost literatury  zaškrtávací  

13 Obtížnost předmětu  výběr  

14 Počet a časová náročnost projektů  výběr  

15 Má předmět logickou stavbu  ano/ne  

16 Navazuje předmět na jiné předměty  ano/ne  

17 Opakuje předmět známou látku  ano/ne  

18 Zaujal mě předmět jako celek  ano/ne  

19 Připomínky k předmětu (pokud se vztahují k přednáškové skupině, uveďte ji)  text. pole  

 

3 Dostupnost výsledků hodnocení 

Výsledky hodnocení jednotlivých předmětů jsou dostupné v informačním systému fakulty. Přístup k těmto 

výsledkům je po přihlášení. Studenti i akademičtí pracovníci fakulty vidí pro všechny hodnocené předměty (s 

výjimkou předmětů, kde hodnotilo méně než 8 studentů) souhrnná hodnocení po jednotlivých otázkách 1 – 18 

ve formě grafů a procentního podílu jednotlivých odpovědí. Výjimkou jsou textové odpovědi na otázku 19. Tyto 

jsou přístupné vždy pouze garantovi konkrétního předmětu a přednášejícím, dále u všech předmětů ústavu 

vedoucímu pracovníkovi ústavu a u všech hodnocených předmětů pak proděkanům pro studium a děkanovi. 

Odpovědi na otázku 19 se nezveřejňují, protože nejsou nijak cenzurovány a jejich zveřejněním by fakulta nesla 

právní odpovědnost za jejich obsah. 

 

4 Způsob projednání výsledků hodnocení s vyučujícími 

Po ukončení hodnocení studenty jsou akademičtí pracovníci informováni o dostupnosti výsledků.  



Garant každého předmětu se s výsledky hodnocení svého předmětu seznámí, posoudí jeho obsah a význam a v 

případě potřeby projedná výsledky hodnocení předmětu s jednotlivými učiteli ve svém předmětu a přijme 

vhodná opatření. 

Garant studijního oboru se seznámí s výsledky hodnocení, zejména pokud jde o aspekty, vztahující se ke skladbě 

studijního plánu oboru, a je-li to vhodné, může navrhnout změnu. 

Vedoucí ústavu se seznámí s výsledky hodnocení předmětů garantovaných ústavem a je-li to vhodné, projedná 

hodnocení s příslušným garantem předmětu, případně dalším učitelem, jehož se hodnocení dotýká. 

Proděkan pro studium se seznámí s výsledky hodnocení a tam, kde je to vhodné, ve spolupráci s příslušným 

vedoucím ústavu projedná hodnocení s učitelem, případně s garantem oboru. Proděkani pro studium vypracují 

závěrečnou zprávu o hodnocení a tuto projednají na jednání kolegia děkana fakulty. 

 

5 Vyjádření vedoucích výukových pracovišť a garantů předmětů 

Bez vyjádření. 

 

6 Konkrétní nápravná opatření v případě zjištěných nedostatků 

Proděkan pro vzdělávací činnost v bakalářském studiu projednal hodnocení volitelného předmětu Service 

Sciences (ISE) s vedoucím ústavu (UIFS), což následně vedlo k rozhodnutí garantky předmětu tento předmět již 

v dalších letech neotevřít. Podobně byl v tomto akademickém roce naposledy otevřen i volitelný předmět 

Servisně orientované architektury v prostředí Oracle (IOA). 

Na základě této zkušenosti a s ohledem na situaci vzniklou po zveřejnění zprávy o hodnocení výuky v zimním 

semestru 2014/15, které bylo z úrovně vedení fakulty provedeno velice pečlivě, lze získat vážné podezření, zda 

hodnocení výuky na základě anonymních dotazníků, za které respondenti nenesou žádnou odpovědnost, 

skutečně přispívá ke kvalitě poskytovaného vzdělání. 

 

7 Hlavní závěry vyplývající z hodnocení a jejich zohlednění ve vzdělávací činnosti 

Zohlednění hodnocení ve vzdělávací činnosti provedli sami garanti a vyučující předmětů dle uvážení. 

 

8 Vyjádření k případným slovním komentářům studentů k předmětům a vyučujícím 

Bez vyjádření. 

 


